

# Глубинная Галактическая Федерация скоро прибедет на Землю для проведения генерального аудита.

Автор: Swaruu Official - Español

Дата публикации: 31 августа, 2023 г.

**Мари Сваруу:** И снова здравствуйте. Спасибо, что вы снова со мной и смотрите очередное видео. Надеюсь, у вас всё хорошо. Я Мари Сваруу.

Прежде чем я продолжу, я должна дать вам необходимый контекст. Я прекрасно знаю, что бесчисленные каналы YouTube, «Новой Эры» и другие, годами публикуют свежие новости, которые никогда не сбываются, всегда утверждая, что скоро они прибедут на Землю, чтобы навести порядок, нейтрализовать весь негатив и устранить всё внеземное зло и плохих людей, которые помогают им в качестве их приспешников.

Как уже говорили другие члены моей группы, всё это – часть контроля разума (ментального контроля) и контроля над населением, в этом нет ни капли правды, только плохо сфабрикованная научно-фантастическая история, которую пытаются продать, как будто это правда, и которая лишь следует тому, что уже принято в обществе людей, интересующихся внеземными темами, всегда следуя тем же религиозным шаблонам и той же старой динамике добра против зла. Публике всегда навязывается один и тот же нарратив о том, что Земля была захвачена или будед захвачена негативными сущностями и что бедное беспомощное человечество нуждается в помощи и освобождении со стороны Галактической Федерации любви и света.

И вот уже почти шесть лет моя группа предлагает другую точку зрения, и о нас много говорят просто потому, что мы думаем и видим вещи по-другому. Мы уже много лет говорим, что всё не так просто и что, хотя с некоторых уровней проблемы и с тех точек зрения, которые, кстати, тоже вполне обоснованы, человечество является жертвой злых существ, злых людей и их ужасных планов.

Но с другой, более широкой точки зрения, человечество – хозяин своей судьбы, и всё это – игра, затеянная самими душами, населяющими планету, как обучающая игра для их собственного расширения.

С одной стороны, человечество – жертва, а с другой – оно управляет, и всё вокруг – обучающая игра, затеянная теми, кто в ней живёт. И с первого уровня её по праву можно считать очень больной игрой. Но в рамках этой игры мы все стали называть её Матрицей на Земле, с её хорошими и плохими персонажами, с её механизмами контроля и её жертвами, где каждый считает себя хорошим, даже плохие, поскольку добро и зло в итоге оказываются лишь относительными понятиями, в зависимости от того, каким интересам они способствуют или вредят.

Как мы уже много лет говорим, существует больше всё той же контролирующей Матрицы вне Земли. То есть, больше слов, больше правительства, действующего точно так же, как правительства на Земле, и регулирующего культуры, способные к межзвёздным перелётам,

точно так же, как правительства на Земле управляют странами.

Более того, правительства на Земле – это не более чем прямые отражения и идеальные копии властных структур, существующих за её пределами, поскольку они функционируют точно так же, лишь слегка подстраиваясь и изменяясь под каждую конкретную потребность.

Правительственные структуры и стоящая за ними идеология не развивались на Земле, как заставляют верить людей, это копии того, что уже существовало за пределами планеты. И единственная их часть, которая эволюционировала на планете, это адаптация и особый колорит, который придавался им на Земле в силу конкретных обстоятельств.

За пределами Земли существует больше правительств, и на этом уровне они являются высшими контролёрами планеты. Но не с высшей точки зрения, где души людей Земли управляют своими жизнями и тем, что они хотят испытать на Земле.

Земля не является независимой планетой, это далеко не так. Это строго регулируемое место, находящееся в контролируемом Федерацией пространстве и под её пристальным вниманием и полным контролем. Именно Галактическая Федерация контролирует все правительства Земли, это правительство, стоящее за глубинным правительством, которое контролирует все правительства Земли и страны на государственном уровне.

Новости. Федерация местного масштаба на андромедианском корабле биосфере «Виера» сообщила моей группе, что в конце декабря 2023 года или в начале января 2024 года на «Вьеру» прибудет отряд представителей Федерации уровня галактического квадранта для общего аудита и проверки всего, что связано с Землей, того как велись дела и как развивались их планы до текущего момента.

В их состав входят представители трёх основных рас и групп Федерации, андромеданцы и центаврианцы, также известные как альфратеанцы, как и хозяева, этортанский отряд. Посмотрите моё видео об этортан, чтобы узнать о них больше. Я сейчас размещу ссылку.

Это будет включать в себя ревизию и проверку всех звёздных рас Федерации, которые имеют хоть какое-то отношение к Земле и находятся на орбите планеты. Они захотят узнать, почему каждая из них здесь, для чего и на какой срок. Они также будут мониторить и проверять все правительства и их действия на Земле, а также их планы в отношении общества в целом и населения планеты.

Этот отряд представителей Галактической Федерации происходит с уровня, находящегося гораздо выше Сатурна, который контролирует все дела Федерации в этой Солнечной системе, поэтому их называют уровнем квадранта.

Федерация постоянно продвигает идею о том, что они хорошие и что все они – любовь и свет, но, как мы уже много лет объясняем, это не так. Всё не так просто, потому что, хотя они открыто заявляют, что заботятся о наилучших интересах всех людей на уровне души, они, очевидно, забывают, что с эмпирической точки зрения, пока душа живёт на Земле, обитая в биологическом теле, страдания очень реальны. И они смотрят на вещи только с точки зрения того, чего хотят расширенные души тех самых воплощённых людей, не обращая внимания на

реальные потребности этих воплощённых людей на Земле. Это не что иное, как преступное соучастие, пренебрежение и абсолютная жестокость на этом экзистенциальном уровне.

Для многих визит этих высших представителей Федерации может показаться глотком свежего воздуха и возможностью, как говорится, очистить Землю, ожидая, что эта высшая группа изменит ситуацию на Земле в пользу людей и таким образом, что вся негативность будет устранена навсегда или, по крайней мере, значительно уменьшится.

Но в её визите нет ничего нового. Просто о нём никогда раньше не сообщалось. По-видимому, никто до меня не упоминал об этом на Земле ни в одном из средств коммуникации.

Они регулярно посещают местный штаб Федерации по меньшей мере сотни лет, а в последние 100 лет – ещё чаще. Местная штаб-квартира Федерации находится на звёздном корабле биосфере «Вьера», и именно ей поручено следить и обслуживать всё, что связано непосредственно с планетой Земля.

Исторически сложилось так, что они всегда посещают Землю непосредственно перед крупными переменами – я говорю это, основываясь на найденных датах и на том, когда именно они посещали местную штаб-квартиру Федерации. И судя по этим датам, я могу сказать, что это не очень хорошие новости.

Основываясь на датах, судите сами:

1914 - незадолго до Первой мировой войны.

1918 - как раз перед первым фильмом о «напасти».

1929 - незадолго до финансового кризиса Уолл-стрит.

1933 - подъём фашизма в Германии.

1939 - Вторая мировая война.

1947 - незадолго до создания государства Израиль в 1948 году. Создание ВВС США 18 сентября 1947 года, что также точно совпадает с датой создания Центрального разведывательного управления и началом Холодной войны. Также недалеко от начала закладки фундамента для вьетнамского конфликта, начатого французами в декабре 1946 года, а также многих других вещей, имеющих большое отношение к инопланетянам, таких как крушение НЛО в Розуэлле, штат Нью-Мексико, в июле 1947 года.

1964 - до войны Вьетнама с Соединенными Штатами.

1973 - нефтяной кризис того же года и отставка президента США Ричарда Никсона после Уотергейтского скандала в 1974 году.

1985 - Появились компакт-диски, найден корабль «Титаник». Землетрясение в Мексике

унесло жизни по меньшей мере 9 000 человек, а Горбачёв стал советским лидером.

1990 - перед Первой войной в Персидском заливе, объединение Германии, официальное начало проекта «Геном человека».

2001 - до инцидента в Нью-Йорке и начала Второй войны в Персидском заливе.

2008 - перед финансовым кризисом и в преддверии начала проекта Галактической Федерации «Первый контакт».

2012 - предположительно конец света.

2019 - до начала фильма о «напасти».

И теперь следующий визит запланирован на конец декабря 2023 года или начало января 2024 года.

Каждый год происходит множество событий, и некоторые из упомянутых здесь могут быть просто совпадениями. Однако большинство из них подозрительно близко к важным событиям на Земле, так что прямую связь между присутствием высших представителей Федерации и этими событиями отрицать нельзя.

У нас есть основания ожидать, что следующей зимой снова будет введена ткань, закрывающая твоё лицо, и я надеюсь, что ошибаюсь, а также начало вторжения фальшивых инопланетян, возможно, в ближайшие несколько лет, и многое другое, запланированное Кабалом, плюс многое другое из того, что происходит и развивается на Земле прямо сейчас.

И ещё один тревожный факт – это то, что этортан, хотя их принято считать положительными, происходят из созвездия Орион, а я с большим подозрением отношусь ко всем, кто происходит из тех физических экзистенциальных царств, которые там находятся. Известно, что в системе Ориона много регрессивных серых рас, и, независимо от того, являются ли они частью Федерации или нет, этортан также входят в эти орионские советы, которые, как предполагается, являются связующим звеном между ними и Галактической Федерацией.

Как я уже упоминала в своём видео о серых Ориона, включая этортан, они – логические существа и не имеют эмоций, по крайней мере, в том виде, в котором мы их знаем. А это нехорошо, когда существа, работающие только с логикой, занимаются делами сильно эмоциональных существ, таких как все представители семейства лирианцев, включая людей.

Судите обо всём сами. Я буду держать вас всех в курсе, насколько это возможно, и когда я буду знать больше о том, что происходит.

Спасибо за просмотр моего видео, за лайк и подписку чтобы получить больше информации, и я надеюсь видеть вас здесь в следующий раз.

С большой любовью.

Ваш друг,

Мари Сваруу

Источники:

<https://www.youtube.com/watch?v=n8xzEfsD8UA>

<https://swaruu.org/transcripts/la-federacion-galactica-profunda-llegara-pronto-cerca-de-la-tierra-para-una-auditoria-general>